
Питання – відповіді 
 

Які зміни відбулися в законодавстві щодо підтвердження результатів 
неформального навчання безробітних? 

 
Раніше законодавство про зайнятість населення регулювало весь спектр питань 

підтвердження результатів неформального професійного навчання осіб за 
робітничими професіями (як зареєстрованих безробітних, так і інших громадян).  

Однак, у 2021 році прийнято постанову Кабінету Міністрів України, якою 
врегульовано питання підтвердження професійних кваліфікацій (ознайомитися з її 
текстом можна на Урядовому порталі). Відповідно виникла потреба унормувати такі 
процеси щодо зареєстрованих безробітних.  

Тому Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо функціонування національної системи кваліфікацій» вирішені ці 
питання.  Так, ним внесено зміни до декількох законодавчих актів, у тому числі і до 
Закону України «Про зайнятість населення». Закон набрав чинності 17 червня                
2022 року.  

Наразі встановлено, що Державна служба зайнятості організовує роботу з 
присвоєння/підтвердження професійних та часткових професійних кваліфікацій, 
визнання результатів неформального та інформального навчання для зареєстрованих 
безробітних. Проведення таких заходів в акредитованих кваліфікаційних центрах 
для зареєстрованих безробітних здійснюється за рахунок коштів Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок 
безробіття.  

З Порядком присвоєння та підтвердження професійних кваліфікацій 
кваліфікаційними центрами можна ознайомитися за 
посиланням https://cutt.ly/jKPZiGR  

Якщо у вас виникли питання, звертайтеся до центрів зайнятості та філій 
обласного центру зайнятості за телефонами, що розміщені тут https://cutt.ly/oJ8G2q9 

Крім того, пропонуємо доєднатися до чат-боту державної служби зайнятості у 
Telegram https://t.me/DCZWorkNowBbot , за допомогою якого можна отримати 
додаткову інформацію з поширених питань. 
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